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Zadanie1 - - -

Na stole lezaly sliwki. Mama wzigta 1/6 z nich, tata 1/3 z tego, co zostato.

Asia zjadfa dwie i wzigta potowe z tego, co wowezas zostato, a wtedy dla
Bartka zostaty 4 sliwki. Ile $liwek bylo na poczatku ?
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Zadanie 2
Puste miejsca uzupetnij liczbami w taki sposob, aby suma kazdej czworki

kolejnych liczb wynosita 20.
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Zadanie 3
Co to za liczba wieksza od 230, a mniejsza od 240,
ktora przy dzieleniu przez 5 daje reszte 1?
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Zadanie 4
Z osmiu zapatek uloz figure , w ktérej wystepuja :
jeden o$miokat, dwa kwadraty oraz osiem trojkatow.
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Zadanie5

Dwoch chtopcdw Stas i Jas idg obok siebie. Krok Stasia ma 64 centymetry.
Jak dhugi jest krok Jasia, jezeli po raz pierwszy stopy chtopcow pojawily si¢
na jednej linii dopiero po 567 metrach od miejsca, w ktorym rozpoczgli marsz

( zaktadamy, ze w momencie startu stopy chfopcow rowniez znajdowaly si¢
na tej samej linii ) ?
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